

今日建德



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2018年4月
星期二

17

今日8版 第3362期
农历戊戌年三月初二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴, 偏东风3级, 今天最高气温23到24℃, 明天最低气温9到10℃。

建德市气象台提供

许明来我市调研乡村振兴工作

本报讯 昨日, 杭州市委常委、秘书长许明一行来我市调研。市委书记、市人大常委会主任童定干, 副市长张早林分别陪同调研或参加座谈。

许明一行首先来到钦堂乡葛塘村, 走现场、观村景、看礼堂, 了解村级经济、土地流转、农民增收和基层党建情况。在乾潭镇, 许明一行先后考察了乾潭集镇入镇口及道路、公厕改造点、乾潭旅游码头、子胥公园、“三江两岸”绿道等地, 干净有序的集镇面貌、疏密有致的民居小楼让大家眼前一亮。

“把乡村肌理恢复起来, 把乡村人文‘捡’回来。”在寿昌镇, 许明走访了中山路和西湖水街后这样说道。

“学校食堂之类的后勤保障也很重要”“新叶村二期安置地建房要走精品路线”“要做深做透莲产业文章”……在大慈岩镇, 许明一行先后来到大慈岩初级中学、新叶村和陈店村(窑口), 考察前期帮扶项目, 并现场为下步发展把脉问诊。

调研期间, 许明不时为我市在美丽乡村建设、小城镇环境综合整治等方面积累的“建德经验”点赞, 他说, 许多经验可以在更大范围内复制。

围绕大慈岩镇下一步“联乡结村”活动, 许明指出, 农产品品牌化、全域景区化、弘扬家风乡风、党建引领强化村级班子战斗力、打好“消薄”攻坚战是对应乡村振兴战略的发展要求。要带着感情, 帮扶单位与所在乡镇要多互动、多交流, 真正把各项帮扶工作和要求落到实处; 要带着思路, 立足乡村振兴战略总要求和大慈岩镇发展实际, 各帮扶单位要立足职能, 更多关注贫困户生产生活和群众医疗就业等问题, 在帮扶中着力补齐镇村发展短板; 要带着项目, 严格落实各类资金项目, 同时多谋划民生实事和长远发展项目; 要追求成效, 做好农旅结合文章, 强产业、显特色, 最终实现环境提升、农民增收、集体增效。

童定干表示, 乡村振兴征程中, 全市各级各部门要进一步加强规划引领, 深入贯彻落实上级各有关部门关于农业农村、脱贫攻坚等工作要求, 努力打造省级乡村振兴示范区。(记者 仰武)

三个重大招商项目集中签约 总投资近百亿元

本报讯 昨日上午, 我市举行重大招商项目签约仪式, 与杭州运河集团、中策橡胶集团、温州置信集团分别签订重大招商项目合作协议, 计划总投资近百亿元, 这些项目的签约落地将为我市产业转型升级、加快实现新崛起增添强劲的动力。市委书记、市人大常委会主任童定干在仪式上讲话。市长朱欢主持签约仪式, 市领导吕平、童文扬、夏喜生、钱晓华, 以及各签约项目单位负责人参加签约仪式并鉴签。

这次集中签约的三个重大招商引资项目分别为严州古城综合保护开发项目、中策橡胶集团有限公司春秋厂区改扩建及仓储配套项目、建德置信中小企业创业创新园项目。其中, 严州古城综合保护开发项目旨在通过对严州古城的综合整治和保护开发、严州文化的挖掘、大严州区域更新与开发, 重现严州千年府城风貌, 实现严州文化的复兴。中策橡胶

集团有限公司春秋厂区改扩建及仓储配套项目, 整体投资规模约35.6亿元, 计划供地后两年内建成, 形成年产670万套全钢子午线轮胎的生产规模。改扩建项目完成后, 最终将在建德区域形成年产1200万套全钢子午线轮胎的生产规模, 为建德带来更大的经济效益和社会效益。建德置信中小企业创业创新园项目, 计划总投资30亿元, 涵盖建德经济开发区及乾潭、梅城、大同等镇, 总用地约1000亩, 目标通过招商引资和现有企业的入园集聚, 形成企业集中、产业集群, 具有促进区域经济发展功能的智能制造一体化产业园。

童定干代表市四套班子对三个重大项目的签约表示祝贺。他说, 这次集中签约的三大重大招商项目, 无论是项目的规模层次还是项目的带动能力, 都跃上了新台阶, 其中既有古城保护开发项目, 又有传统制造业改造提升

项目, 也有产业模式创新项目, 代表了建德转型升级和未来重点产业发展的方向。这些优质项目的顺利落地和建成投产, 必将有力增强我市的发展后劲。

童定干表示, 协议的签订, 标志着双方的合作有了良好的开端和坚实的基础。建德市委、市政府以及各部门、乡镇(街道)将竭尽全力为项目建设提供最优质的服务、营造最优良的环境, 当好“店小二”, 全力以赴做好土地征迁、政策处理、审批服务等工作, 为项目提供全方位的支持和保姆式的服务。同时也希望各项目负责人能够集中力量, 实现各项目又好又快地推进, 通过彼此的精诚协作、合力攻坚, 实现项目早开工、早投产、早见效。

(记者 龚一桦)

转型升级 在建德

行人过马路 “想走就走” 要不得

本报讯 当前, 市民的交通安全意识、文明行车意识有所提高, 各种交通不文明行为正逐渐减少。但记者近几日观察发现, 在城区红绿灯路口, 部分行人不按交通信号灯指示过马路的行为仍有发生。

4月12日, 记者来到位于严东关路、健康北路与新安路的交叉路口, 发现行人无视红绿灯乱穿马路的现象较为严重。在记者观察的15分钟内, 闯红灯穿越马路的行人不下30人, 男女老少都有。有的行人原本看到红灯亮起, 便在斑马线前停下等待, 但当看到旁人闯红灯过马路时, 自己也跟了过去。还有行人不仅无视红灯, 还不走斑马线。

据附近居民反映, 虽然这里人行道设置较多, 但还是有不少行人不管红灯绿灯, 想走就走。采访中, 有市民表示, 行人闯红灯的行



为, 不仅与文明城市的要求不符, 而且严重危及行人和行车安全, 如此随性的“想走就走”真是要不得。(记者 沈秋萍)

文明创建

曝光台



中国银行 BANK OF CHINA AGATHA PARIS

AGATHA · 中国红 中国银行火热销售中

法国奢侈品牌, 中国高端礼物

《AGATHA·中国红》来自法国巴黎的礼物

买足金吊坠, 赠925银镀金手链+耳钉

中银e商“惠”享价, 全套仅需999元/套

法国奢侈品牌 中国高端礼物 999元 AGATHA中国红

Luck is coming 一刻幸福 开启无限

详情请咨询中国银行建德支行各网点: 营业部64785005 新安支行64728724 新广场支行64785022 城东支行64715114 寿昌支行64561101 梅城支行64142070